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IERI, OGGI E DOMANI.
PROGETTI, IDEE E REALIZZAZIONI

SATEMAC.COM ha raggiunto un ruolo di primo piano
nella progettazione e realizzazione di macchine per il
caffe di piccole e medie dimensioni e di macchine
destinate al settore della distribuzione automatica.
SATEMAC.COM vanta una serie di brevetti depositati e
un processo produttivo di elevata qualita che gli permette
di realizzare un prodotto unico sul mercato. La ricerca
tecnologica ha portato all'introduzione di soluzioni
avanzate, quali il controllo elettronico basato su moderni
microprocessori, che permettono la programmazione
completa delle macchine e il controllo del consumo di
energia elettrica, con l'avanzato sistema di risparmio
energetico e autospegnimento.

Anche le componenti meccaniche sono di assoluta
eccellenza, con camere di infusione in acciaio inox, per
garantire la massima resa e una perfetta igiene.

Questa apparecchiatura nuovissima per solubili & la piu
piccola al mondo.

Il distributore automatico Entheos Due Double & un
prodotto di nuova concezione, studiato per rispondere
alle esigenze di piccole locazioni. Si tratta di un vero
concentrato di design e tecnologia con elevate prestazioni
di sicurezza. Come il nostro modello a tre vie, Entheos
Due Double rappresenta il risultato dell’'evoluzione di
diversi modelli precedenti e la caratteristica piu rilevante
& senza dubbio quella di unire l'erogazione di diverse
selezioni di solubili a caldo quali orzo, cioccolato, ginseng,
decaffeinato o di qualsiasi altro prodotto liofilizzato con
la tecnologia pil avanzata. Esteriormente si presenta
con un design moderno, raffinato ed elegante. Il marchio
ORZOPIU’- GINSENG lo rende veramente ricercato e
trova giusta collocazione sia in arredi innovativi di nuova
concezione che in ambienti classici tradizionali. Il pannello
di selezione si inserisce con armonia nel contesto
dell'apparecchio mantenendo facile intuitivita nei comandi
ed estrema praticita d'uso. Entheos Due Double eroga
solubili in qualsiasi tipologia di contenitore; anche in
tazze alte o molto capienti il risultato e ottimale: la zona
di erogazione & volutamente concepita piuttosto ampia.
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YESTERDAY, TODAY AND TOMORROW.
PROJECTS, IDEAS AND PRODUCTS

Strutturalmente solido ed affidabile Entheos Due Double
utilizza componenti di provata affidabilita e si
contraddistingue per i suoi due coni di servizio, separati
uno dall'altro riuscendo a miscelare qualsiasi tipo di
prodotto solubile in modo univoco.

La scheda elettronica gestisce tutti i dati interni e, tramite
un computer manuale (alimentato direttamente tramite
il cavo di connessionel, & possibile modificare tutti i
parametri con l'opportunita di controllare la quantita di
erogazioni una volta raggiunto il numero desiderato.
All'interno & posizionato un depuratore a liquidi che
permette di risolvere ogni problema legato al calcare,
privo di ogni rumorosita. Entheos Due Double e una
macchina nata per le esigenze di tutti i clienti che hanno
problemi di spazio in quanto puo essere facilmente
inserita ovunque. Possibilita istantanea di lavaggio dei
coni, facilita estrema di pulizia e praticita nella gestione,
rappresentano la soluzione ideale per la colazione al bar,
in hotel o anche in ufficio.

We are young company born after 20 years experience within
the best metal and mechanical companies.

These companies are highly specialised and technical. Our
experience has allowed us to successfully dedicated uorselves
to the production of small

electrical appliances like vending machines, coffee pod
machines and innovative solube drink machines

(to be used with soluble coffee, milk, choccolate, cappuccino,
orzo...) and fresh milk vending machine (just milked).
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MACCHINE PER SOLUBILI POWDER HOT DRINK MACHINE

ENTHEOS(O'ONE

Questa macchina nuovissima per solubili e la pit piccola del
mondo. EntheosOne e un vero concentrato di design e tecnologia
con elevate prestazioni di sicurezza ed e in grado di presentare
al vostro cliente una tazza densa e cremosa. EntheosOne vi da
la possibilita con 3 prodotti di ottenere fino a 6 bevande diverse
con un unica macchina assicurandovi sempre la stessa quantita
di prodotto erogato. EntheosOne € una macchina nata per le
esigenze di tutti i clienti che hanno problemi di spazio in quanto
puo essere facilmente inserita ovunque.

E specialmente adatta per bar, pasticcerie, alberghi, uffici e la
casa.

This brand new powder hot drink machine is the smallest in the
world. EntheosOne is a blend of design technology and high
security performances. It delivers a thick and creamy cappuccino.
EntheosOne uses 3 products to obtain up to 6 different type of
drinks, always guaranteeing the same quantity of product dosage.
Developed to solve problems of space it can be fitted almost
anywhere. It's ideal for bars, hotels, offices and even home use.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

DIMENSIONI - SIZE

PESO - WEIGHT

ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY
ASSORBIMENTO - POWER CONSUMPTION
CAPACITA" SERBATOIO ACQUA - WATER TANK
- Pulsantiera con visore a due linee

- Display personalizzabile

- Porta e chiavetta USB per controllo e salvaguardia dati
- Regolazioni tramite tastiera integrata

- Chiavi in dotazione per ricariche a distanza

- Nuova caldaia con tubo acciaio Inox

- Tre serbatoi separati per prodotti

- Regolazione pre-dosate per prodotti

Orzopiu

Ginseng Coffee.

largh. w165mm  alt. h 400mm prof. d 360mm
13Kg - -
110/120 60Hz 220/230 50Hz -
800/1000 Watt - -
2Lt - -

- Termostato di lavoro elettronico regolabile

- Termostato di sicurezza

- Indicatore mancanza acqua

- Indicatore sottoscorta magazzino

- Tastiera frontale in bassa tensione

- Ventola aspirazione vapori

- Possibilita di allacciamento alla rete idrica (su richiesta)

- Lavaggio

- Heat exchanger in stainless steel - Adjustable electronic working thermostat - Security thermostat - Water level indicator

- Storage level indicator - Low tension front keypad - Steam suction fan - Plumbing possibility (on request] - Cleaning

Mod. BREVETTATO - PATENTED



ENTHEOS

Questa macchina nuovissima per solubili e la pit piccola del
mondo. Entheos & un vero concentrato di design e tecnologia
con elevate prestazioni di sicurezza ed ¢ in grado di presentare
al vostro cliente un prodotto di altissima qualita. Entheos lavora
1 prodotto alla volta (caffé, decaffeinato, cioccolato, orzo, latte,
ginseng, té e perfino zuppe) assicurandovi sempre la stessa
quantita di prodotto erogato. Entheos e una macchina nata per
le esigenze di tutti i clienti che hanno problemi di spazio in quanto
puo essere facilmente inserita ovunque. E' specialmente adatta
per bar, pasticcerie, alberghi, uffici e la casa.

This brand new powder hot drink machine is the smallest in the
world. Entheos is a blend of design and tecnology. It delivers a
high quality product to the end user. Entheos uses 1 product at
the time (coffee, cioccolate, orzo, milk, ginseng and even soups).
Developed to solve problems of space it can be fitted almost

anywhere. It's ideals for bars, hotels, offices and even home use.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

DIMENSIONI - SIZE

PESO - WEIGHT

ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY
ASSORBIMENTO - POWER CONSUMPTION
CAPACITA" SERBATOIO ACQUA - WATER TANK

- Scambiatore di calore in acciaio Inox

- Termostato di lavoro elettronico regolabile
- Termostato di sicurezza

- Indicatore mancanza acqua

- Indicatore mancanza prodotto

- Indicatore sottoscorta magazzino

- Tastiera frontale in bassa tensione

- Lavaggio
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largh. w175mm  alt. h 420mm prof. d 360mm
11Kg - -
110/120 60Hz 220/230 50Hz -
800 Watt - -
2Lt - -

- Heat exchanger in stainless steel

- Adjustable electronic working thermostat
- Security thermostat

- Water level indicator

- Product level indicator

- Storage level indicator

- Low tension front keypad

- Cleaning

Mod. BREVETTATO - PATENTED
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MACCHINE PER SOLUBILI POWDER HOT DRINK MACHINE

ENTHEQS [ “**

Questa macchina nuovissima per solubili e la pit piccola del
mondo. Entheos Mix & un vero concentrato di design e tecnologia
con elevate prestazioni di sicurezza ed e in grado di presentare
al vostro cliente una tazza di cappuccino denso e cremoso.
Entheos Mix vi da la possibilita con 2 prodotti di ottenere fino a
5 bevande diverse con un unica macchina assicurandovi sempre
la stessa quantita di prodotto erogato. Entheos Mix € una macchina
nata per le esigenze di tutti i clienti che hanno problemi di spazio
in quanto puoessere facilmente inserita ovunque. E' specialmente
adatta per bar, pasticcerie, alberghi, uffici e la casa.

This brand new powder hot drink machine is the smallest in the
world. Entheos Is a blend of design tecnology and security
performance. It delivers a high quality product to the end user.
Entheos uses 1 product at the time (coffee, decaffeinated,
cioccolate, orzo, milk, ginseng, tea and even soups) always
guaranteeing the same quality of product dosage. Developed to
solve problems of space it can be fitted almost anywhere. It's
ideal for bars, hotels, offices and even home use.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

DIMENSIONI - SIZE

PESO - WEIGHT

ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY
ASSORBIMENTO - POWER CONSUMPTION
CAPACITA" SERBATOIO ACQUA - WATER TANK

- Scambiatore di calore in acciaio Inox

- Termostato di lavoro elettronico regolabile

- Termostato di sicurezza

- Indicatore mancanza acqua

- Indicatore mancanza prodotto

- Indicatore sottoscorta magazzino

- Tastiera frontale in bassa tensione

- Ventola aspirazione vapori

- Possibilita di allacciamento alla rete idrica (su richiesta)

- Lavaggio

largh. w 175mm  alt. h 420mm prof. d 360mm
13Kg - -
110/120 60Hz 220/230 50Hz -
800/1000 Watt - -
2Lt - -

- Heat exchanger in stainless steel

- Adjustable electronic working thermostat
- Security thermostat

- Water level indicator

- Product level indicator

- Storage level indicator

- Low tension front keypad

- Steam suction fan

- Plumbing possibility (on request)

- Cleaning

Mod. BREVETTATO - PATENTED



ENTHEOS I

Questa macchina nuovissima per solubili e la pit piccola del
mondo. Entheos IIl myxS & un vero concentrato di design e
tecnologia con elevate prestazioni di sicurezza ed ¢ in grado di
presentare al vostro cliente una tazza di cappuccino denso e
cremoso. Entheos Il myxS vi da la possibilita con 3 prodotti di
ottenere fino a 5 bevande diverse con un unica macchina
assicurandovi sempre la stessa quantita di prodotto erogato.
Entheos Il myxS € una macchina nata per le esigenze di tutti i
clienti che hanno problemi di spazio in quanto puo essere
facilmente inserita ovunque. E" specialmente adatta per bar,
pasticcerie, alberghi, uffici e la casa.

This brand new powder hot drink machine is the smallest in the
world. Entheos Il myxS is a blend of design technology and high
security performances. It delivers a thick and creamy cappuccino.
Entheos Il myxS uses 3 products to obtain up to 5 different type
of drinks, always guaranteeing the same quantity of product
dosage. Developed to solve problems of space it can be fitted
almost anywhere. It's ideal for bars, hotels, offices and even
home use.

-

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

DIMENSIONI - SIZE

PESO - WEIGHT

ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY
ASSORBIMENTO - POWER CONSUMPTION
CAPACITA" SERBATOIO ACQUA - WATER TANK
- Scambiatore di calore in acciaio Inox

- Termostato di lavoro elettronico regolabile

- Termostato di sicurezza

- Indicatore mancanza acqua

- Indicatore mancanza prodotto

- Indicatore sottoscorta magazzino

- Tastiera frontale in bassa tensione

- Ventola aspirazione vapori

- Possibilita di allacciamento alla rete idrica (su richiesta)

- Lavaggio

largh. w 175mm  alt. h 420mm
13Kg -
110/120 60Hz 220/230 50Hz
800/1000 Watt -
2Lt -

- Heat exchanger in stainless steel
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prof. d 360mm

- Adjustable electronic working thermostat

- Security thermostat

- Water level indicator

- Product level indicator

- Storage level indicator

- Low tension front keypad

- Steam suction fan

- Plumbing possibility (on request)

- Cleaning

Mod. BREVETTATO - PATENTED
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MACCHINE PER SOLUBILI POWDER HOT DRIN

K MACHINE

ENTHEOS IIl ™

Questa macchina nuovissima per solubili e la pit piccola del
mondo. Entheos IIl & un vero concentrato di design e tecnologia
con elevate prestazioni di sicurezza ed ¢ in grado di presentare
al vostro cliente una tazza di cappuccino denso e cremoso.
Entheos Il vi da la possibilita con 3 prodotti di ottenere fino a 5
bevande diverse con un unica macchina assicurandovi sempre
la stessa quantita di prodotto erogato. Entheos Il € una macchina
nata per le esigenze di tutti i clienti che hanno problemi di spazio
in quanto puoessere facilmente inserita ovunque. E' specialmente
adatta per bar, pasticcerie, alberghi, uffici e la casa.

This brand new powder hot drink machine is the smallest in the
world. Entheos Il is a blend of design technology and high
security performances. It delivers a thick and creamy cappuccino.
Entheos Ill uses 3 products to obtain up to 5 different type of
drinks, always guaranteeing the same quantity of product dosage.
Developed to solve problems of space it can be fitted almost
anywhere. It's ideal for bars, hotels, offices and even home use.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

DIMENSIONI - SIZE

PESO - WEIGHT

ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY
ASSORBIMENTO - POWER CONSUMPTION
CAPACITA" SERBATOIO ACQUA - WATER TANK

- Scambiatore di calore in acciaio Inox

- Termostato di lavoro elettronico regolabile

- Termostato di sicurezza

- Indicatore mancanza acqua

- Indicatore mancanza prodotto

- Indicatore sottoscorta magazzino

- Tastiera frontale in bassa tensione

- Ventola aspirazione vapori

- Possibilita di allacciamento alla rete idrica (su richiesta)

- Lavaggio

largh. w230mm  alt. h 420mm
14Kg -
110/120 60Hz 220/230 50Hz
800/1000 Watt -
2,5Lt -

- Heat exchanger in stainless steel
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prof. d 360mm

- Adjustable electronic working thermostat

- Security thermostat

- Water level indicator

- Product level indicator

- Storage level indicator

- Low tension front keypad

- Steam suction fan

- Plumbing possibility (on request)

- Cleaning

Mod. BREVETTATO - PATENTED
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MATRIX |l

GINSENG, ORZ0, CIOCCOLATO

Questa macchina nuovissima per solubili e la pit piccola del
mondo. Matrix 3 & un vero concentrato di design e tecnologia
con elevate prestazioni di sicurezza ed ¢ in grado di presentare
al vostro cliente una tazza di cappuccino denso e cremoso.
Matrix 3 vi da la possibilita con 2 prodotti di ottenere 5 bevande

diverse con un’ unica macchina assicurandovi sempre la stessa
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qualita di prodotto erogato. Matrix 3 € una macchina nata per
le esigenze di tutti i clienti che hanno problemi di spazio in quanto
puo essere facilmente inserita ovunque. E" specialmente adatta
per bar, pasticcerie, alberghi, uffici e la casa.

This brand new powder hot drink machine is the smallest in the
world. Matrix 3 Is a blend of design tecnology and security
performance. It delivers a thick and creamy cappuccino. Matrix
3 uses 2 products to obtain up to 5 different type of drinks, always
guaranteeing the same quantity of product dosage. Developed
to solve problems of space it can be fitted almost anywhere. It's
ideal for bars, hotels, offices and even home use.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

DIMENSIONI - SIZE largh. w230mm  alt. h 500mm prof. d 360mm
PESO - WEIGHT 16Kg - -
ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY 110/120 60Hz 220/230 50Hz -
ASSORBIMENTO - POWER CONSUMPTION 1000 Watt - -
CAPACITA" SERBATOIO ACQUA - WATER TANK 3,5Lt - -

- Scambiatore di calore in acciaio Inox

- Termostato di lavoro elettronico regolabile

- Termostato di sicurezza

- Indicatore mancanza acqua

- Indicatore mancanza prodotto

- Indicatore sottoscorta magazzino

- Tastiera frontale in bassa tensione

- Ventola aspirazione vapori

- Possibilita di allacciamento alla rete idrica (su richiesta)

- Lavaggio
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MACCHINE A CIALDA POD MACHINES

COMPACT

La macchina da caffe Compact introduce un nuovo standard
nelle machine da caffe di alta qualita a cialde. Frutto di un
brevetto non richiede praticamente manutenzione in quanto
l'uso esclusivo di materiali certificati per uso alimentare insieme
al sistema di infusione per la cialda incrementano la longevita
e la performance della macchina producendo una tazza di caffé
(orzo, té, camomilla, tisana ecc...) consistente e cremosa come
quella del vostro bar di fiducia.

Compact the coffee machine introduces a new standard in high
quality coffee pod machines. Result of an italian patent it requires
very little maintenance since the exclusive use of materials
certified for the food industry togheter with the infusion system
for the pod increases the longevity and the performance of the
machine making for a creamier and more quality consistent cup
of coffee (tea, orzo, camomile, herbal tea etc...).

bianco

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

DIMENSIONI - SIZE

PESO - WEIGHT

ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY
ASSORBIMENTO - POWER CONSUMPTION
CAPACITA" SERBATOIO ACQUA - WATER TANK

- Scambiatore di calore in acciaio Inox
- Sensore cialda

- Erogatore separato di acqua calda

largh. w 320mm
8Kg

110/120 60Hz
500 Watt

25Lt

alt. h 220mm

220/230 50Hz

prof. d 260mm
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